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Ο υφυπουργός Τύπου και υπεύθυνος του Γραφείου Τύπου του 
Πρωθυπουργού Τηλέμαχος Χυτήρης, σχολιάζοντας τις θέσεις τις 
οποίες ανέπτυξε ο Πρόεδρος της Νέας Δημοκρατίας Κώστας 
Καραμανλής, κατά την ομιλία του στην 68*ι ΔΕΘ, για την οικονομική 
και κοινωνική πολιτική του κόμματος της Αξιωματικής 
Αντιπολίτευσης, προέβη στις ακόλουθες δηλώσεις:

«Ο κ. Καραμανλής, για μια ακόμη φορά, επανέλαβε τον εαυτό του. Έμεινε 
προσηλωμένος στον καταγγελτικό λόγο, στις γενικόλογες αναφορές, χωρίς να 
αναλαμβάνει δεσμεύσεις με συγκεκριμένους στόχους για την οικονομική 
και την κοινωνική πολιτική.

Ο κ. Καραμανλής ζήλωσε δόξα πολιτικού σχολιαστή, παραθέτει στατιστικές 
και μας υπόσχεται ότι όλα αυτά θα αλλάξουν, χωρίς να αναφέρει προς ποια 
κατεύθυνση ή κατά πόσο.

Αποφεύγει να προσέλθει στο δημόσιο διάλογο με συγκεκριμένες προτάσεις, 
πολύ περισσότερο με συγκεκριμένο οικονομικό πρόγραμμα, στόχους και 
προϋπολογισμό, όπως έκανε η κυβέρνηση.

Εμείς καταθέσαμε τη ΧΑΡΤΑ ΣΥΓΚΛΙΣΗΣ και ας τολμήσει να κάνει και 
αυτός το ίδιο.

Ο κ. Καραμανλής δεν μας λέει ποια είναι η δική του Χάρτα;
Πού διαφοροποιείται από τη Χάρτα της κυβέρνησης;

Ακόμη και οι λιγοστές προτάσεις πολιτικής του, δεν είναι παρά μία ασαφής 
επανάληψη αυτών που ήδη λειτουργούν εδώ και πολύ καιρό ή άρχισαν 
μόλις πρόσφατα να εφαρμόζονται ή βρίσκονται στο σχεδίασμά τους.
Το καινούργιο στις προτάσεις του είναι η παράθεση κοσμητικών επιθέτων, 
όπως «γενναίος», «γνήσιος» κ.λπ. Αναφέρουμε ενδεικτικά:

♦ Μιλάει για γενναία φορολογική μεταρρύθμιση, χωρίς να καθορίζει τι 
φορολογικούς συντελεστές προτείνει. Μήπως πρέπει να του 
υπενθυμίσουμε ότι εμείς, με τις φορολογικές ελαφρύνσεις που 
καθιερώσαμε, στηρίζουμε την οικογένεια, το μισθωτό, το συνταξιούχο και 
τις επιχειρήσεις; Η κυβέρνηση μείωσε τους φορολογικούς συντελεστές 
αυτή την τετραετία και δεσμεύεται με τη Χάρτα ότι θα τους μειώσει 
ακόμη περισσότερο έως το 35% για τα φυσικά πρόσωπα και έως το 30% 
για τις επιχειρήσεις.
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♦ Μιλάει για γνήσια δημοσιονομική εξυγίανση, χωρίς να δεσμεύεται σε 
συγκεκριμένο στόχο δημόσιου χρέους προς ΑΕΠ, αλλά και με τις 
υπάρχουσες πολιτικές που είναι ήδη σε εφαρμογή. Ποια είναι η πρότασή 
του για τη δημοσιονομική σταθερότητα;

♦ Προαναγγέλλει την κατάργηση του ΣΔΟΕ. Αραγε, ποιοι θα το ήθελαν 
αυτό; Μήπως οι λαθρέμποροι στα καύσιμα και τα ναρκωτικά;

♦ Μιλάει για γνήσιες αποκρατικοποιήσεις, αλλά που όμως δεν θα τις 
κάνει στις τηλεπικοινωνίες, την ηλεκτρική ενέργεια, το φυσικό αέριο και 
τους σιδηροδρόμους. Ας μας πει συγκεκριμένα; Τι θα αποκρατικοποιήσει 
και με ποιες διαδικασίες;

♦ Μιλάει για «στημένο παιχνίδι» με τις ξένες επενδύσεις, χωρίς να 
παρουσιάζει τη δική του συγκεκριμένη πολιτική, αγνοώντας μάλιστα τα 
κίνητρα του αναπτυξιακού νόμου που τώρα βρίσκεται σε δημόσια 
διαβούλευση.

♦ Μιλάει για τις μικρομεσαίες επιχειρήσεις και τάζει τη λειτουργία του 
Ταμείου Εγγυοδοσίας, τη στιγμή που αυτό έχει ήδη συσταθεί, έχει 
διοικητικό συμβούλιο και το Νοέμβριο θα ξεκινήσει τη χορήγηση 
δανείων.

♦ Τάζει τη μείωση της γραφειοκρατίας και αγνοεί ότι αυτή είναι μια 
συνεχής διαδικασία, που διαρκώς βελτιώνεται.

♦ Μιλάει για Εθνική Στρατηγική Περιφερειακής Ανάπτυξης με τη 
δημιουργία ενός Αναπτυξιακού Οργανισμού ανά Περιφέρεια, αλλά 
αντιγράφει τα ΚΕΤΑ που ορισμένα ήδη λειτουργούν, καθώς και άλλες 
πρωτοβουλίες της κυβέρνησης.

♦ Δεσμεύεται να ηγηθεί προσωπικά των προσπαθειών για την προστασία 
των αγροτών στο πλαίσιο της Ευρωπαϊκής Ενωσης, αλλά παραβλέπει ότι 
τη μεγαλύτερη προστασία την πέτυχε ήδη η κυβέρνηση στη 
διαπραγμάτευση για την αναθεώρηση της Κοινής Αγροτικής Πολιτικής 
(ΚΑΠ).

Φυσικά, ο κ. Καραμανλής δεν ξεχνά να διαστρεβλώσει, για μια ακόμη φορά, 
τα στοιχεία τα οποία δημοσιεύει η Ευρωπαϊκή Στατιστική Υπηρεσία, σχετικά 
με την ανάπτυξη της χώρας.

Όμως, η άρνηση της πραγματικότητας και η συκοφαντία, δεν 
αποτελούν Πρόγραμμα Οικονομικής και Κοινωνικής Πολιτικής.

Το Πρόγραμμα έχει ποσοτικές δεσμεύσεις. Έχει Προϋπολογισμό. 
Πατάει στην πραγματικότητα. Δεν υπεκφεύγει και δεν λαϊκΐζει.

Ελπίζουμε ότι κάποτε η Νέα Δημοκρατία θα το συνειδητοποιήσει. Έχει 
ευθύνη απέναντι στον ελληνικό λαό να το κάνει, έστω και ως αντιπολίτευση».
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